

## 小记者表彰进校园

中心路小学教育集团：  
拿到稿费，小记者笑容灿烂

小记者开心展示证书和稿费

本报讯 12月8日上午,小记者表彰活动走进新华区中心路小学教育集团,对获得优秀小记者、优秀小记者班主任、优秀小记者辅导员和优秀小记者校长称号的师生进行表彰。

该校陈玥廷被评为十佳小记者,凌语泽、李熙桐、孙咏恩等15名小记者被评为优秀小记者,校领导为他们颁发了荣誉证书和作品发表通知书,并发放了稿费。此外,乔玲玲、陈培培两位老师被评为十佳小记者班主任,肖艳艳、史小备、虎营飞等12名老师被评

为优秀小记者班主任。

表彰会上,陈玥廷作为小记者代表发言,他说:“我从一年级开始报名小记者,一次次的小记者活动让我的沟通能力、应变能力、写作能力等得到提高。明年我要更加努力,争取发表更多的文章,参加更多活动。”

活动最后,该校孙咏恩、李芄君、马苏、郭俊豪等52名小记者上台领取了作品发表通知书和稿费。拿着自己辛苦赚取的稿费,小记者们脸上洋溢着灿烂的笑容。(郝晓芳文/图)

湛河区实验小学光明路校区优秀小记者：  
“我要把证书裱起来”

校领导为小记者发放稿费

本报讯 12月12日上午,湛河区实验小学光明路校区举行了2023年度小记者表彰活动,对本年度表现突出的小记者进行表彰,并为该校在《平顶山晚报·鹰城校园》周刊发表作品的小记者发放了作品发表通知书和稿费。

该校四(9)班的魏骏轩被评为十佳小记者,朱景泽、张茗涵、毛明心、周楷瑞、侯婉童、丁心怡等6名小记者被评为优秀小记者。该校执行校长张群合和副校长王晨安、刘彦刚为

他们颁发了荣誉证书。

该校潘思辰、邵紫阳、丁心怡、杜雨忻、裴紫含、张弈卓等32名小记者领到了稿费。

“老师,我要让妈妈帮我吧证书裱起来,挂在房间里激励我好好学习。”“老师,我的稿费是26元,可以买我喜欢的画纸了。”“老师,我明年还要继续投稿。”……表彰会一结束,笔者就被该校学生围着报喜和咨询各种报名问题。

(郝晓芳文/图)

湛河区实验小学彩虹校区小记者很开心  
“做梦都没想到能领到稿费”

领到证书好开心

本报讯 12月8日下午,2023年度小记者表彰活动走进了湛河区实验小学彩虹校区,对该校表现突出的小记者和班主任进行表彰,对他们取得的成绩予以鼓励。

依据中共平顶山市委宣传部、平顶山市教育体育局、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山日报社联合下发的《关于表彰2023年度平顶山市十佳小记者、十佳小记者校长、十佳小记者辅导员、十佳小记者班主任等的决定》文件,湛河区实验小学彩虹

校区有4名小记者被评为优秀小记者,他们是丁心玥、巴子宁、姬歆蕾、彭子桐,校领导为其颁发了荣誉证书,并对他们取得的成绩表示祝贺。

表彰会上,校领导还为陈艺夏、冯云启、郭沅琛等9名小记者发放了作品发表通知书和稿费,并鼓励他们继续努力,争取来年还站上领奖台。“老师,我做梦都没想到我能上台领稿费。”“我要把我的稿费用在学习上。”领到稿费的冯云启、郭沅琛等人开心地向笔者述说着,并表示2024年要继续报名参加小记者。(郝晓芳文/图)

新华路小学教育集团新华路校区：  
多名优秀师生受到表彰

开心合影

口记者 田秀忠文/图

本报讯 12月8日上午,卫东区新华路小学教育集团新华路校区举行2023年度小记者表彰会,对该校涌现出的优秀小记者、优秀小记者校长、优秀小记者班主任、优秀小记者辅导员等进行表彰。

在表彰会上,新华路小学教育集团党支部书记訾斐为获得优秀小记者称号的程一诺颁发了荣誉证书和奖品。学校领导和嘉宾为获得优秀小记者班主任称号的李颖颖、顾晓

光、李丹、崔艳军、程艳艳5位班主任老师颁发了荣誉证书和奖品,为王彬老师颁发了优秀小记者辅导员荣誉证书和奖品,为程一诺等13名同学发放了作品发表通知书和稿费。同时,河南省科普教育基地视觉健康科普宣讲老师李宇宁为同学们宣讲了近视防控相关知识。

表彰会上,受到表彰的同学开心地拆着装有稿费的信封,周围的同学投来羡慕的目光。许多同学纷纷表示:“我也要报名成为小记者,争取明年也站上领奖台。”